\ Test-01

01. (-8)+(+2)
isleminin sonucu kagtir?
A) -16 B)-10 C)-8 \B) -6

("3) +(+2) = —6

02. (-6)+]-4]

isleminin sonucu kagtir?
A)-10 B) -2 C)-4 D)2

(- 6)+ (-4
= (-¢)+ (+4)
=-2

=

03. < >
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Sayi dogrusunda gosterilen
islem hangisidir?

A) (+3)+(-4)
VC) (+3)+(-7)

(*3)+(_?‘):-L‘.

B)(+3)+(-6)
D) (+3)+(+4)

04. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu daha
biiyliktir?

A) (B (H3) = =5 \B)(#3)+(-6)=-3
C)(-1)+(-6) ==7F D)(-8)+(+4) =— 4

Tam sayilarda toplama islemi-1

7. Sinif Matematik
05. A=(+3)+(-7), B=(-2)+(+9) ise
A+B toplami kagtir?
VA) 3 B) 4 C)5 D)6
A= (k)
B =(+%)
A4B = 2

06. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu nega-
tiftir?

A)(-5)+(+5) =0
C)(-D++2) = 1

VB)(-4)+(+3) = =14
D)(-2)+[-3]

(-2)42 =1

07. (-5)+(-7)
isleminin sonucu kactir?
A) -12 B) -2 C)2 D) 12

-5) +(-tH=-12

. [eg] 2] 827 g8
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Sayma pullari ile modellenen iglem asagidakiler-
den hangisidir?

A)(-8)*+(+3)
VC)(+8)+(-3)

(+3)x (-3)=5

B)(+8)+(-6)
D) (-8)+(-5)
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09.

10.

11.

12.

V7A) (-5)*(+4)

Asagidaki sayi dogrusunda -6 ile 8 arasi 7 es parga-

ya ayriimistir.

6-4-202¢ 68

Buna gére, A+B toplami kagtir?

A) -4 B) -2 C)4 vD) 2
A=-2 _
2=y DAtR=2

Asagidaki tabloda her satirda sayilar toplanacaktir.

1.8atir |4 |-3|-2|+6| =
2. 8atr | -1|+1]| -4
3.Satir | -7 |+4| +3|-3 |= —>
4.8atir |-2|-4|-5]+49|=

+1 | =

Buna gore hangi satirdaki sayilarin toplami di-
gerlerinden farkhdir?

A) 1 B) 2 c)3 . 4
0| |®® CICICIC) ©
oo\, |e®|, o800

Sayma pullari ile modellenen iglem asagidakiler-
den hangisidir?

B)(-5)*(-4)
D) (+5)+(+4)

-s)r(+L)=-1

C)(+5)+(-4)

(-5)+(+3)=2
N\
(-10)+(+5)+(+7)
isleminin sonucu kagtir?

P TBIIC@IA =n s emr s

Tam sayilarda toplama islemi-1

13.

14.

15.

16.

A) -22 B)-12 \LC)2 D) 22

7. Sinif Matematik

Q:igine yazilan sayiya 3 ekler.
\_/:igine yazilan sayiya 1 eKler.

Buna gére /-5\+\+3/ isleminin sonucu kagtir?

A) -3 B) -2 C) -1 L-D)2

@ =(-S)+3=-2 >2
G = H =t

(-€) +(-2) +(+3) =80 (+3)

FNATTN

(-14)+(+8)+(-2)+|-3] =5
isleminin sonucu kacgtir?
A) -1 B) -9 vC) -5 D)5

EE : aile b arasindaki tam sayilari toplar.

Buna gore isleminin sonucu kacgtir?

A) 13 VB) 12 Cc) 1" D) 10
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Sayi dogrusunda gosterilen igslem hangisidir?

A) (+2)+(+5) B) (+2)+(-5)
C)(-2)+(-5) VD) (-2)+(+5)
-2)+(x5)=3
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